



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 我市开展汽修行业有机废气专项整治行动—— “蓝绿CP”扫清大气监管“盲区”

本报讯(通讯员 马贤兵 记者 孔令玲)“您好,我们是生态环境和交通部门的联合执法人员,这里有份《关于全市汽修企业(经营业主)有机废气整治行动的通告》,请您查看签收。”7日上午,在扬州利之星汽车维修服务有限公司高邮分公司,市生态环境局大气科负责人向公司负责人陈华说道。

当日,市生态环境局联合市交通运输局,在主城区范围内开展汽修行业有机废气专项整治行动,贯彻落实扬州市环境空气质量“百日强化攻坚”行动方案要求,扫清大气监管“盲区”。

近年来,汽修行业喷漆废气已

成为夏季臭氧污染高发的主要原因之一。但由于分布地点散、家庭小作坊式居多、作业时间不固定等原因,致使大气监管存在“盲区”。此次,“生态绿”联手“交通蓝”,增强执法力量,坚决遏制夏季臭氧的“嚣张气焰”。

检查中,执法人员分为两组开展执法检查。现场,执法人员首先向汽修经营业主送达《关于全市汽修企业(经营业主)有机废气整治行动的通告》,在现场张贴了《扬州市工业企业涉VOCs产排工序夏季错峰生产公示》。随后,执法人员对照《汽修企业有机废气检查表》,按照源头、过程到末端的步骤,对企业开

展“全身体检”,重点检查企业原辅材料挥发性有机物含量、喷漆房使用过程中是否密闭、配套废气处理设施是否正常运转等方面情况。针对执法过程中发现的问题,执法人员现场督促指导企业尽快整改到位。同时,执法人员还引导企业避开夏季高温时段,实施错峰喷涂。

下一步,市生态环境局将继续联合市交通运输局开展联合执法,同时联合市公安局、市市场监管局等部门,进一步配齐配强执法队伍,按照“先城区后乡镇”“先有证后无证”的原则,将执法范围逐步覆盖到全市,不断巩固扩大执法效果,共同赋能“蔚蓝高邮”行动。

## 2022年国有房屋租金减免申报启动

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 翟娜)6日,记者从市财政局获悉,根据国、省有关政策,该局于近日启动2022年承租全市国有房屋租金减免申报工作,为服务业小微企业和个体工商户纾困解难,着力稳定经济增长。

据了解,此次减免对象为:全市范围内承租国有企业(包括全

资、控股和实际控制企业)和行政事业单位国有房屋的服务业小微企业和个体工商户。减免标准为:2022年3月至5月租金全免,累计减免3个月租金;本《通知》发文之日后,如列为中高风险地区的,则在3月至5月租金全免基础上,再顺延或从当月起追加减免3个月租金,但减免期到2022年12月31

日止。减免方式为:一是承租方已支付租金的,减免的房租经双方协商一致,优先从合同期内后续未缴纳租金中抵扣,后续未执行合同租金不足以抵扣或承租方要求返还的,由出租单位直接返还;二是承租方未支付租金的,由出租单位按合同涵盖的租期范围,直接减免相应月份的租金。

市财政局提醒,国有房屋出租方要主动与承租方对接,做好租金减免政策的宣传解释工作,按文件要求将租金减免政策落到实处。

## 九旬老人交“特殊党费”支持抗疫

本报讯(通讯员 龙政芳 记者 东方)“虽然我年事已高,不能赶赴一线,但我想多交点党费,略表心意支持全市抗疫!”近日,家住奎楼社区年近九旬的老党员赵琳将一万元党费交给组织时说道。

1933年出生的赵琳,是一名有着30多年党龄的老党员。“2020年年初新冠肺炎疫情暴发,当时正值社区工作繁忙的时候,我很想做志愿者,但是身体条件不允许了,我就与老伴商量着多交点党费,老伴非常支持。”在采访中,赵琳告诉记

者,当年他主动向社区捐赠两千元用于疫情防控。

其实,这样的捐赠和上交党费,赵琳每年都在做。每年的“5·19慈善一日捐”,赵琳都会按时到社区捐款,献上自己的爱心。生活中,赵琳始终践行一名党员的职责与担当,支持社区工作,热心公益,发挥余热。

“没有共产党,就没有我的今天,作为老党员,在享受党带给我幸福生活的时候,我应当反哺社会,感念党恩,希望通过这种方式为疫情防控尽绵薄之力。”赵琳表示。

## 缝纫机声又响起……

“这么快就恢复供电了,12日运往上海的防疫防护服订单能如期交付了,真的万分感谢!”日前,在我市美格服装厂门口,该厂厂长姚国华拉着市供电公司城郊党员服务队队员周玉宝的手感激地说。

今年3月底,美格服装厂接到10万件防疫防护服订单,需要在4月12日前交付,为赶订单,该厂实行两班制,日夜赶工。4月7日上午11点半,厂区突然停电,全厂缝纫机停工,工厂陷入停产状态。姚国华到开关箱处查看,发现表计出线到总保护器开关的部分铝线烧毁,但厂里电工正在休假,无人处理。防疫防护服事关抗疫工作,因为停电影响工期进度,后果不堪设想。姚国

华犯愁了,虽然他知道故障不在供电部门抢修的范围,但还是抱着试试看的心态打通了城郊供电所所长杨宝山的电话,并说明了情况。杨宝山考虑到企业在赶制防疫防护服,连忙在电话里说:“请姚厂长放心,我们立即派党员服务队上门抢修。”

11时45分,市供电公司城郊党员服务队队员周玉宝、陆彬彬到达现场,并快速检查出问题。在做好停电的安全措施后,两人立即开始抢修。半小时左右,供电恢复,厂内又响起了此起彼伏的缝纫机声。

通讯员 高晓春 记者 文正

## 新闻故事

## 拍卖公告

受高邮市兴邮资产管理有限公司委托,现定于2022年4月27日上午10点在本公司拍卖大厅位于高邮市高邮镇文化宫路3号4-6层401、501商业用房,建筑面积共计约1490.71㎡进行公开拍卖,详情咨询扬州市少游拍卖有限公司。有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及竞买保证金100万元(银行进账单凭证),于2022年

4月21日下午3时前到本公司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)。拍品展示时间:2022年4月25日至4月26日。公司地址:高邮市城南经济新区中心道、新237省道旁二手车交易市场内。咨询电话:0514-84065111 13056324888。联系人:陈先生 扬州市少游拍卖有限公司

近日,汤庄幼儿园、汤庄小学分别开展非遗进校园活动。活动中,孩子们跟着老师在操场上学习打莲湘、舞龙等动作和技巧。

图为孩子们在学习打莲湘基本动作。

吕金花 摄



## 关于开展“新高邮人”说高邮——

# “我的第二故乡”征文活动的启事

“新高邮人”是“四个高邮”建设的共同参与、见证者,也是城市竞争力的重要体现。为全面营造关心、关爱“新高邮人”的社会环境和舆论氛围,倾听“新高邮人”的心声,赞美第二故乡,为第二故乡代言,进一步增强“新高邮人”对第二故乡的认同感、归属感和自豪感。高邮市新高邮人服务工作领导小组办公室、高邮市人力资源和社会保障局、高邮市融媒体中心联合举办“新高邮人”说高邮——“我的第二故乡”征文活动。

一、征文主题:以“新高邮人”说高邮——“我的第二故乡”为主题,赞美实力

高邮、美丽高邮、和谐高邮、幸福高邮,讴歌美好生活。

二、征文对象:生活、工作、学习在高邮区域的“新高邮人”均可参加征文活动。

三、征文时间:即日起至2022年7月15日。

四、征文要求:

(1)以工作、生活、学习上的感受和见闻,折射第二故乡的大美、大爱、大发展。

(2)感情真切,内容健康,积极向上,贴切生活,以小见大,富有时代气息。

(3)征文体裁不限,每篇字数不超过

2500字。

(4)文章必须为原创,不得抄袭,套改。

(5)部分获奖征文将在《高邮日报》陆续刊发。

五、投稿方式:征文以电子稿形式发送至邮箱1208193570@qq.com。作品请注明作者本人姓名、单位、联系地址及联系电话。

六、征文评选及奖项设置:征文活动结束后,将组织专家对所有参赛作品进行集中评审并公示。

(1)此次征文拟设一等奖2名,奖金

每人1500元;二等奖5名,奖金每人1000元;三等奖8名,奖金每人800元;纪念奖15名,奖金每人400元。所有获奖者均颁发荣誉证书。

(2)拟设“优秀组织奖”3个。授予全市各地、各部门单位、各社会团体组织征文活动有力的集体“优秀组织奖”,每单位奖励2000元并颁发证书。

高邮市新高邮人服务工作领导小组办公室  
高邮市人力资源和社会保障局  
高邮市融媒体中心  
2022年4月11日